

我院举办公管理学院论坛

发布人：王佳琦 发布时间：2019-12-31 浏览次数：1679

12月25日下午，我院在学院会议室举办公管理学院论坛。本次论坛分别由学院2位历史系副教授杨国誉博士和吴春香老师主讲。全体教师参加了此次论坛。此次论坛由我院党总支书记孙开建主持。

首先，杨国誉博士以“为什么要学习历史—漫谈新时代教师人文素养提升”为题，旁征博引，娓娓道来，引发与会教师关于为什么要学习历史的深层次思考，同时结合个人的学术研究、教学工作对在新时代条件下提升素养的必要性和具体方法提出了诸多个人的想法和思考。随后，吴春香老师以“美国大学教学模式的实地考察与思考”与在座的老师分享了赴美学习考察体会，特别是对中美初等教育的对比思考进行了分享，与会老师受益良多。最后，王祖奇院长进行了总结发言。他表示，举办此次公共管理学院论坛旨在加强院内外、校内外教师在学术研究、教学管理、学生工作等方面的交流、学习，今后会将论坛的日程、内容、环节、形式等继续完善，以期达到更好的效果。

此次公共管理学院论坛受到了学院广大教师的赞许和肯定，教师们纷纷表示通过此类论坛的分享交流增进了同行之间课余互动，帮助教师们分享研究成果、启发科研思路、重新评估自己，达到了共同提高、共同进步的目的。





地址：(通榆校区)江苏省盐城市开放大道50号 版权所有@盐城师范学院
技术支持：思源驿站